





## CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní na svém střeďechním jednání rozhodli o zadání zakázky na rekonstrukci chodníků v areálu MŠ Školní Stavební společnosti Jaroslav Oršuliak, a.s., dále na dispoziční úpravy Centra sociálních služeb Naděje firmě Jaroslav Faktor a na stavební práce ve školských zařízeních společnosti Adam Vavroušek – Topení voda plyn.  Rada města schválila zadávací dokumentaci a vyhlášení veřejné zakázky na realizaci energetických úspor v MŠ Lípová, na další etapu regenerace panelového sídliště a v neposlední řadě na řešení interiéru a vnitřních stavebních úprav kina Egerie.  Radní také odsouhlasili příspěví do veřejné sbírky na charitativní akci **Na kole dětem**, schválili dotaci spolku **Občanské sdružení Bezpečný Klášterec nad Ohří** a doporučili zastupitelům schválit dotaci **Destinační agentuře Dolní Poohří**.  Dle rozhodnutí rady města bude i v příštím školním roce pokračovat mezigenerační vzdělávací projekt města a GSOŠ **Poznáváme společně**.

**Ve středu 1. června se od 16 hodin v kulturním domě uskuteční další veřejné projednání strategického plánu rozvoje města do roku 2023. Jste srdečně zváni.**

## ODSTÁVKA TEPLÉ VODY SE ZKRÁTÍ

V minulém týdnu byl v našem městě krátce přerušen přívod tepla a teplé vody z důvodu opravy zařízení. Tato nutná odstávka proběhne ještě jednou, zřejmě v příštím týdnu, přesný termín zveřejníme na webu města. Dobrou zprávou však je, že se pravidelná **odstávka tepelné energie** v letních měsících zkrátí na pouhých 5 dní. Termín odstávky bude tentokrát **od pondělí 15. do pátku 19. srpna**.



## V KLÁŠTERCI PROBĚHLY MATURITY

Stejně jako v celé republice, také v Klášterci nad Ohří proběhly v minulém a v tomto týdnu maturitní zkoušky na místním gymnáziu a střední odborné škole. Povinnými předměty jsou český jazyk a matematika či cizí jazyk. Další předměty jsou volitelné. Úspěšně odmaturovaným velmi gratulujeme, přejeme hodně osobních úspěchů při dalším studiu či v zaměstnání a těm, kterým se napoprvé nedařilo, přejeme hodně štěstí při opravných termínech.

## GRATULACE K MEDAILI Z ME V KARATE

Kristýně Tesařové. Více o skvělých výsledcích Karate klubu Kadaň a Klášterec nad Ohří v srbském Niš **ZDE**.

## NOVINKA

### PROHLÍDKY ZÁMECKÝM PAREM

Město nově připravilo prohlídky naučných okruhů zámeckého parku s průvodcem. První prohlídka se blíží. V nejbližších dnech se dozvíte více. Sledujte web města.

VÍTE, ŽE

v sobotu **4. června** na dopravním hřišti pořádá město a městská policie společně s Policíí ČR a hasiči **DĚTSKÝ DEN**? Děti budou moci soutěžit o cenu, vyzkoušet si jízdu zručnosti nebo dopravní testy. Více **ZDE**.

## SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ

Ve dnech **13. až 15. června** se v salótku městského úřadu uskuteční pravidelná sbírka použitého oblečení, lůžkovin, nádobí, peřin, polštářů, dek, hraček a jiných potřebností. Věci můžete nosit v igelitových pytlích nebo krabicích mezi 8. a 17. hodinou. Sbírkou pořádá dvakrát ročně město ve spolupráci s **Diakoníí Broumov**, která předává věci potřebným a při jejich třídění zaměstnává osoby, které mají na trhu práce horší postavení. Více **ZDE**.

## KONCERTY A FESTIVALY

- 8. června - JARNÍ KONCERT**  
Ženský pěvecký sbor Septem Cantet.
- 10. června - Sólový recitál LUBOMÍRA BRABCE**  
V rámci Hudebního festivalu L. van Beethovena.
- 10. a 11. června - LETŇÁK 2016**  
Multižánrový Den hudby tentokrát dvoudenní.
- 11. června - COUNTRY KOZA**  
11. ročník folkového a country festivalu.  
Tyto akce podpořilo město Klášterec nad Ohří.  
Více informací najdete po rozkliknutí názvu akce.

TIP